Szanowni Państwo,

Rozpoczęła się akcja Dni Otwartych Funduszy Europejskich(DOFE), które wyjątkowo w tym roku odbędą się on-line w terminie 25-27 września 2020r.
Na stronie dniotwarte.eu pojawią się m.in. koncerty, pokazy, łączenia na żywo z różnych zakątków Polski, wirtualne wycieczki, warsztaty, webinaria oraz konkursy i quizy. 

W związku z powyższym, zachęcamy Państwa do udziału w konkursie pt. „Bliżej niż myślisz”, który ma na celu ukazanie wpływu Funduszy Europejskich, poprzez zaprezentowanie jak wiele zmienia się w naszym kraju, wokół nas, w naszym codziennym życiu dzięki Funduszom Unii Europejskiej.

Konkurs „Bliżej niż myślisz” polega na przesłaniu krótkiego filmiku ukazującego zmiany, które zaszły w najbliższym otoczeniu autora dzięki wsparciu ze środków unijnych. Można również opowiedzieć swoją historię o tym, co środki unijne zmieniły w Państwa życiu, pracy, nauce lub czasie wolnym.

Na autorów najlepszych prac czekają atrakcyjne nagrody: 5 000zł, 3 000 zł i 2 000 zł!


Termin zgłoszeń mija 10 września. Wyniki konkursu zostaną opublikowane 27 września na stronie dniotwarte.eu

Jednocześnie zwracamy się z uprzejmą prośbą, o udostępnianie informacji o ww. konkursie wszelkimi możliwymi kanałami, a także o przekazanie informacji o możliwości uczestnictwa w konkursie uczestnikom projektów/beneficjentom.

Więcej informacji znajdą Państwo na stronie internetowej: https://dniotwarte.eu/blizej-niz-myslisz oraz na profilu Facebook Fundusze Europejskie: https://pl-pl.facebook.com/FunduszeUE/photos/a.447623828621366/3412339068816479/?type=3&theater
W razie pytań zapraszam do kontaktu z Punktem Informacyjnym EFS pod numerem telefonu: 22 578 44 34 lub drogą mailową: punktinformacyjnyefs@wup.mazowsze.pl
Z poważaniem,
Kalina Fomin
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